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ชาย 77 45.3%

หญงิ 93 54.7%

บคุคลทั�วไป 135 79.4%

ขา้ราชการ (หน่วยงานอื�นๆ) 14 8.2%

ขา้ราชการ (ส.ป.ก.) 19 11.2%

มาก 111 65.3%

ปานกลาง 43 25.3%

นอ้ย 14 8.2%

170 คาํตอบ
ดคํูาตอ  บทั �งหมด  เผยแพรก่ารวเิคราะห์

ขอ้มลูสรปุ

เพศของผูต้อบแบบสอบถาม

กลุม่บคุคลผูต้อบแบบสอบถาม

1.มคีวามชดัเจน ถกูตอ้ง สมบรูณ ์เป็นปจัจบุนั [ดา้นเนื�อหา]

2.มคีวามสอดคลอ้งและตรงกบัความตอ้งการ [ดา้นเนื�อหา]
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มาก 109 64.1%

ปานกลาง 40 23.5%

นอ้ย 19 11.2%

มาก 104 61.2%

ปานกลาง 48 28.2%

นอ้ย 16 9.4%

มาก 110 64.7%

ปานกลาง 47 27.6%

นอ้ย 12 7.1%

มาก 115 67.6%

ปานกลาง 39 22.9%

นอ้ย 13 7.6%

3.ปรมิาณเนื�อหามคีวามเหมาะสมกบัหนา้เว็บเพจในแตล่ะหนา้ [ดา้นเนื�อหา]

4.การจดัลาํดบัเนื�อหาเป็นหมวดหมู ่งา่ยตอ่การคน้หาและทาํความเขา้ใจ [ดา้นเนื�อหา]

5.มคีวามนา่เชื�อถอื สามารถใหค้วามรูนํ้าไปใชป้ระโยชนไ์ด ้[ดา้นเนื�อหา]
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